



Исх. №НН20181123 от 23.11.2018

ПАО «Укргаздобывание»

Вимога

до Протоколу розгляду тендерних пропозицій № 19Т-002 від 22.11.2018

Номер процедури закупівлі в електронній системі закупівель: 2018-09-11-003048-с

Посилання на процедуру <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2018-09-11-003048-с>

Предмет закупівлі: 42130000-9 - Арматура трубопровідна: крани, вентилі, клапани та подібні пристрої (Головки колонні в асортименті) / Taps, cocks, valves and similar appliances (Casing heads in assortment)

Замовник: Акціонерне товариство «Укргазвидобування»

Учасник: HONGHUA International Co., Ltd.

За результатами аукціону і відповідно до протоколу засідання комісії щодо визначення переможця допорогової закупівлі №19Т-002 від «22» листопада 2018 року ТОВ МІК, код ЄДРПОУ: 30105738, (надалі – Учасник) визнано переможцем вищевказаних відкритих торгів на закупівлю.

Однак тендерна пропозиція ТОВ МІК не відповідає умовам закупівлі, що відповідно до Порядку здійснення допорогових закупівель є підставою для дискваліфікації Учасника Замовником.

Зокрема:

1. Проти переможця торгів ТОВ «МІК» відкрито кримінальне впровадження щодо можливого ухилення від сплати податків зареєстроване в єдиному реєстрі досудових впроваджень <http://reyestr.court.gov.ua/Review/77619489>, що характеризує Учасника, як ненадійного постачальника, який не надав інформацію про відкриту проти нього кримінальну справу, що може спричинити зрив виконання договору.

2. Учасником порушена вимога по поставкам фонтанної арматури виготовленою по класу PR2. В якості постачальника фонтанної арматури класу PR2 Учасником зазначена компанія Ізянсу Чженсюань Петролеум Машінері К. (КНР), яка не має достатніх виробничих можливостей по виробництву фонтанної арматури класу PR2. Наполягаємо, що Учасник – ТОВ «МІК» надав недостовірні дані по виробнику фонтанної арматури класу PR2 чим порушив не тільки вимоги тендерної документації викладені додатку 2 до документації, але і ввів в оману Замовника. Просимо провести технічний аудит виробника фонтанної арматури - Ізянсу Чженсюань Петролеум Машінері К. (КНР) для підтвердження можливості виробництва зазначеної продукції цією компанією.

Також ми маємо інформацію, що в Китаї (КНР) є тільки 4 заводи, які здатні виготовляти арматуру класу PR2 і серед них зазначеного виробника не має.

Вищевказане дає підстави стверджувати, що Учасником було порушено встановлені Замовником умови закупівлі, в результаті чого у Замовника були підстави дискваліфікувати даного Учасника, однак в невідомих причин Замовником таких дій вчинено не було.

Відтак, вважаємо, що з огляду на невідповідність пропозиції Учасника вимогам Замовника, останній, керуючись нормами Порядку здійснення допорогових закупівель зобов'язаний відхилити пропозицію ТОВ МІК.

Вимагасмо:

Скасувати рішення Акціонерного товариства «Укргазвидобування», оформлене Протоколом засідання комісії щодо визначення переможця допорогової закупівлі № 19Т від «22» листопада 2018 року, про визначення переможцем в процедурі відкритих торгів ТОВ МІК, код ЄДРПОУ: 30105738, за предметом закупівлі –42130000-9 - **Арматура трубопровідна: крани, вентилі,клапани та подібні пристрої (Головки колонні в асортименті) / Taps, cocks, valves and similar appliances (Casing heads in assortment)**

HONGHUA INTERNATIONAL CO.,LTD.

